

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客、绝活展示,尽管发来。



请拨本报热线 67659999 请加上本报 QQ407659842 990158 登录爱晚报网站投稿件、图片: www.izzwb.com

相处7年没拉过手,花的钱还用还么? Q友说这不算恋爱,但追女孩也有风险

没钓上鱼,还能把饵儿要回去啊

【力挺男生派】 这“恋爱”谈得真是憋屈

一佳:这女孩看人家男的喜欢她,就找人家要钱,不过她比现在的女孩高明多了,手都没让人家拉,就把1万多块钱弄到手了。

欧若拉:我也觉得女孩这样做不对,既然在一起了,就应该像正常情侣一样很甜蜜的,结果连手都不让男朋友牵,摆明了是骗钱吧。问问哪一对情侣,不是一天不打电话,心里就痒痒的,恨不得时时黏在一起?

天天天蓝:真为那个男孩感到不值,他是怎么忍受这7年的,女孩根本不喜欢他嘛,明眼人都能看出来。

爱飞的鱼:嗯,这恋爱谈得真够憋气的,我要是那个男孩也受不了,谈这个女朋友跟没谈有什么区别啊。

【恋爱啥标准】

昨天,本报A17版刊登的《我们算谈过恋爱吗?》的报道,讲述了男孩小刚认为女孩小芳在跟自己相处的7年,既没有和自己一起吃过饭、逛过街,也没有看过电影,连牵手都没有,只能算是普通朋友,不算情侣。因此,要求小芳将自己支付给她的1.15万元返还,可小芳认为这些钱是属于恋爱期间的正常赠与,表示不愿归还。

此报道一出,立刻成为晚报网友们议论的焦点。网友们的意见分为了力挺男生和力挺女生两大派,奇特的是,女性网友一般都支持男生小刚,男性网友却格外支持女生小芳。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影



【力挺女生派】 分摊下来一天才花4块5

无名:我觉得在谈恋爱期间,男生为女生花钱是很正常的事情,这个男孩也太不大气了。

黑土:做什么事情都有成本,也都有风险。女孩就算没有跟他牵过手,看过电影等,可女孩7年的青春浪费在他这里了啊。

阳光:1.15万除以365,再除以7,分摊到每天也就4.5元,对于谈恋爱的恋爱经费来说,这真不算多。

夜风:你钓鱼也要用诱饵吧,你钓不上来鱼你去问鱼要回来鱼食啊?

风逝:谈恋爱期间,光给女朋友买礼物,一起吃饭,请女朋友看电影花的钱,仔细算一算也很多。既然男孩没有跟女孩看过电影、吃过饭,这些钱还省了呢,他还不知足。



感情不是东西说给就给

歌子:看了报道很崩溃,谈恋爱似乎还有一个标准,这个标准是啥呢,请高人指点。 一佳:我觉得牵手应该是确定恋爱关系的一个表现吧。我们都不会和陌生人或者普通朋友牵手吧,顶多是出于礼貌地握手。

爱飞的鱼:我觉得确定恋爱关系就是双方都同意在一起了,不用昭告他人,俩人心里知道就行。

哲别:恋爱是没有标准的,要知道感情不是东西,不是想给就能给的,如果要尝试特地给某一个人“爱”时,会有特别的发现的。

欧若拉:虽说恋爱关系的确定没有统一的标准,但只要是情侣,大家都能看出来的,举止亲密,经常黏在一起,喜欢两个人偷说悄悄话,这些都能表明两个人在谈恋爱。所以我觉得报道中的男孩真是花钱花得很冤枉。

园游会:其实我觉得大家说了那么多情侣间亲密举动表现就是确定恋爱关系的标准,除了恋人,你不会对其他人做出这些举动的。

拔喉毒快治老咽炎



喉毒:咽炎反复发作的真正“元凶”

夏秋火气大,我省很多咽炎患者反映:咽喉肿痛、声音嘶哑、恶心干呕,吃饭吞咽困难,讲话多了嗓子干得冒烟,粘痰咳不出来也咽不下去心烦得很,嗓子眼痒得恨不得用手挠,喝点酒吃点辣的喉咙上火疼得直抽筋……临床上,专家指出这都是急、慢性咽炎的典型症状。

中国医学认为:喉咙长期受外界刺激感染,会在咽喉黏膜底层形成喉毒。喉毒像卡在咽喉中央的一颗硬毒瘤,喉毒长期作恶,导致咽喉黏膜组织反复充血、感染、发炎,形成慢性咽炎。咽炎长期反复发作、恶化,极易诱发肺炎、老慢支、甚至喉癌!而传统中药含片和西药抗生素只能单纯性消炎杀菌,却很难拔除喉毒,这就是慢性咽炎反复发作的根本所在。

同样治咽炎百年蒙药多一手

这里给大家介绍一个流传近百年草原牧民治咽炎的方子,简单有效。该方以元代蒙医学家沙图穆苏著名的《瑞竹堂经验方》为基础,精选六位大漠草药巧妙配伍而成一清咽六味散。方中丁香以利咽、解毒为主药;石膏、甘草以清肺止咳,共为辅药;配合玉簪花清热止咳,广木香祛痰、止痛,诃子解毒、调元。更令人称奇的是,这六位草药碾制成的粉状散剂,药性生猛,能直达咽

喉病变部位,其独有的“生津胶原酶”和“离子清喉素”具有极强的穿透力和吸附力,直接靶向作用于咽喉部,像磁铁吸住铁屑一样强力吸附、粘住喉毒猎杀干净,不留残余。同时全面修复受损的咽喉黏膜组织,防止内毒外菌再次攻击!该方治疗咽炎在当地堪称一绝。

在第29界世界民族医药大会上,蒙药“清咽六味散”以其确切的疗效及独特的散剂给药疗法得到与会专家的高度好评与认可。同时被国家药监局评审为:中药保护品种、国家一类新药。大会顾问杨启教授盛赞道:传统药物通过肠胃吸收,到达咽喉病变部位,药效已经微乎其微。而蒙药清咽六味散不经肠胃吸收靶向给药,直击喉毒,全面修复咽喉黏膜的根本疗法,彻底改写了咽炎反复发作难以治愈的历史!

含服方便,起效快,25天搞定老咽炎

一天两袋,不需用水,每次只须将【清咽六味散】倒入嘴里即可,很是方便。刚入口时,顿感一股冰凉劲直往嗓子里钻,当天咽喉清爽,火气全消,刺痛、痒咳等不适症状明显减轻;服用5天,咽喉干痒、异物感、干咳、多痰、嘶哑等症完全消失;最多25天,喉毒彻底拔除,受损的咽喉黏膜全面修复,咽喉组织免疫机能得以重建,声音洪亮,嗓子完好如初,抽烟喝酒都不怕!

现在好了,我省咽炎患者可以用这个方子调治调治。在郑州:省医保同禧堂大药房(市五院对面),易初莲花二楼医药部(商城路店),亚细亚医药部负二楼,大学路丹尼斯医药部,东风路世纪联华医药部,嵩山路华润万家药店,西郊中原商贸城一楼。

可以买到现成的蒙药【清咽六味散】,具体如何购买、使用,读者可拨打:0371-86036595咨询了解。据悉,清咽六味散厂家举行的“买5送2,买3送1”优惠让利活动现已开始。同时,厂家郑重承诺:使用当天无效,余货全退!市内免费送货,省内免费邮寄。

香油膏方妙治膝关节病

85岁老中医 穴位贴敷 药到见效

近年来,一个老膏方在膝关节病患者中广泛流传:川续断56克(盐口)、怀牛膝48克(酒蒸)、骨碎补72克(麸制)、鹿筋63克(醋泡)、威灵仙(酒润)等36味地道药材,精纯提炼,保留十足药性,去火毒,去燥邪,经香油浸12小时后熬成膏,严格敷于膝眼、委中、殷门等特定穴位,治疗膝关节病灵妙非凡。

南阳路万大爷今年76岁了,在单位工作了一辈子,训练时膝关节多次受伤。两个膝盖疼痛僵直、肿胀、积液,被确诊为半月板损伤、滑膜炎、骨质增生,走路疼得使不上劲儿,上下楼得侧着身子一个台阶一个台阶挪。看到老军医薛院长研制的“千年活骨膏II号贴”专治膝关节病!他当了一辈子兵,就相信部队的药!想都没想就买了20盒,按照医生指导的穴位贴,不到一周,关节疼痛明显减轻,1个月能轻松上下台阶;一共3个疗程就全好了,现在上下腿脚灵活,每天一大早就去公园锻炼!很多老哥们儿见了,都感到很惊奇!他说:“我有病这么多年,钱也没少花,罪也没少受,病还是没治好。要说这用药,别的都不敢相信,就信部队的药!”

据悉:该方始于千年古方《腰膝断续膏》,由薛院长数十年如一日潜心研制而成,成品命名为“千年活骨膏”。内含人体必需肾酶和多种微量营养元素,通过穴位给药定向修复受损软骨,强化骨膜。同时恢复“肾酶”的正常分泌,增加关节软骨韧性,提高骨滑膜免疫功能,杜绝关节疾病反复发作。

自在社会推广以来,治愈各类老膝关节病患者不计其数。据患者讲述,千年活骨膏药性温和,不脏不流不过敏,专治“退行性关节炎、骨质增生、髌骨软化、滑膜炎、半月板损伤、关节积水、风湿、类风湿”等膝关节病。

很多十几年的老患者反映按专业人员指导的穴位连续贴敷几次,均可实现关节疼痛、肿胀积水消失,原来僵硬、抽筋儿、打软腿就会得到明显改善;1个多月关节屈伸灵活,轻松蹲起、上下楼;2-3个周期,跑步、锻炼、干家务,开车、打球,像正常人一样!

千年活骨膏:



一心不二用,专药治专病!

香油膏方研发人薛院长,出身中医世家。一生淡泊名利,专攻骨病顽症,治愈各类患者不计其数。千年活骨膏60余年坚持纯手工黑膏药治骨病,绝不靠“快速止痛、免费试用、短期根治、大幅买赠”等手段误导、蒙蔽患者,始终以患者能关节屈伸灵活、蹲起自如、轻松跑上上楼,真正康复为己任!不怕病情重,越重越管用!尤其适用于使用其他药物不佳,久治不愈、顽症患者!

薛院长提示:购药后请及时拨打咨询电话,我们将根据病情为您调整穴位,达到最佳治疗效果!冬季是膝关节病高发期,秋季用药可预防复发!千年活骨膏喜迎“中秋、国庆”节:每天前50名电话订购可免费获取部队专用温灸活络护膝宝1个(价值398元,有助打通穴位、经络,加快药物吸收、缩短治疗时间)!

千年活骨膏康复热线:0371-63709013

专销地址:紫荆山二楼医药部三区;怀仁堂药店(黄河路服装市场东侧)

(市内免费送货,外地免费邮寄,药到付款)